

Pest, nov. 16. 1862

K 573 / 1164.

Kedves barátom!

Egyet tetszem az iró. és publicum hajhatás, a kiadói calculusok, nyomtatás, szerkesztés és keserves gondjai után, s e füzetet arra hat, náton, hogy írjak neked.

Hinnondhatamul jól esett nekem az a füzet, ves résztvevő, melyet lapum izzét felkaroltas, mindjárt az előbbi levelemben oly meleg jóimbe, laltal birtakván csüggederő kedélyemet, s a másikkban oly hőkii rajtkromol irván öste tulajdon füjő's jremid rontasával. Az utóbbi igazán jó polgárat nekem, s ha Gümörböt Kedves praenameransau lex, nem a programmu gyér elterjedése az oka. Ha minden váme, gyéből annyi volna: Kedves ember monhatná, hogy nem látta íveket.



Azóta St. Miklósot is keptam 15-20 nevet. Az ő nagy ismeretségétől többet vár, saud, de ezt is közzönöm. Feltem, hogy nem is válnak. Nem, mintha már egykor meg nem békeltünk volna: mert azóta is válnakam vele levelet, mióta röpiratát fréd küldöttél, s már elég jó táiban válnak együtt: de közebejött a figyelői replicám, mely, — wha igyertesse a legxelidebb hangon tar, san, — orra mégis alkalmas tehetett, hogy egy oly érzékeny kedélyt, mint az öre, újra felitgasson. Ennek tulajdonítam, hogy a te levelemben, melyet nála irtal, se egy jó' itenét, köpkintés, seb. se egy utavetett for minis föle, s valóban arra voltam ké, snülve, hogy levelembet válnak nélkül hagyja. De irt mégis: s en rapka lexek, hogy a frakadt fonalat önteközem.

Az egész múlt hetet programmu hajfogal, cással, csirizetéssel, címexéssel tölttem. Már vagy 1200 röpent jét a hazábad: s már málingó'nak is az előfizetések hirmindó jesskéi. Talán lex belölünk valami, egyib, araut az ellenkerőre is kéiren vagyok.

Az irói válfajok is minden jóval bír,
katnak. A sajtó emberül meglette a magáit.
De azt még persze nem tudom, miből jóg az
elvi, páru kiállani.

Töled mindenefelre ohajtok akkorra egy
hatatmas vereset. Nekem nincs: de nem is
ellenék hogy a magaméval kerüjem. Mostanhoz
egy hónapra már szeretném ha itt lenne.
S aranyul — misét gyakrabban.

Most veszem észre, hogy a laptól akar
vám uenülni, mégis folyvást arról írök. Lát,
dunk hát egyeből is.

A Lukácsy cenzúráját elüldöttem volt,
Remélem, kaptad.

Lacsi meheken épül a typhus után. Még,
nem vagy összir esett már azóta híveglés,
be, s bár isvége van, gyönge mint az árnyék.
Pár nap óta hagyja el csak a próbát egy
kis időre: az egyetembe még araf sem jár.
Má kitenked napja, hogy nincs láza —
most talán megmenekül tőle. Áruá isten,

A család többi tagja csak megvágunk
Az én fejnyádom nem mull el Saliáson.
öt heti dolgotalan és gond nélküli élet
járótt ugyan rajtam valamin — de haza,
jűve annál a legnagyobb — az infektáció
gondja frakadt a fejemre, s az jóformán
paralyzálta a fűző hatását. Mindaráltal
veződöm ahogy lehet.

Mikor jött már egyszer Pestre? Nem
csínyaság, hogy két es óta, mióta itt ta,
kem, egyszer sem jöttél? A kered Kovács
amony is akkor jött, mikor mi nem vágunk,
Az a Lévaj is — öten eszendőben egyszer —
vly időt válejtse, mikor nem találkozhatik
velem. Igazán, ez a pepi talán — perleptó,
ség seb. jobban elprút egymástól mint az

ex elvélte voltunk. Málkor csak láttuk egy-
másat lebecskölni, — vagy ráértünk leza,
lább irni egy-egy pines barátságos leve-
let. Műve kuszafutásában megg minden:
a kalálkóvász vasúton, a levelezés — tele
gráfon. Csúnya nagyvilági tempo.

Mikor fogunk mi újra oly bromú id-
kedélyed levelezni vállani, mint hajdani-
ban, tele piesturával és blitkurával? Mi-
ker rajzolunk Krumpfi-útvárokat s nem
tudom én miket? Vagy egy vörösvetkés?

„Dumová pendere procut se rupe videtó”!
Nem láttak én többé a frankói várórony
erélyén sétálni körül. Nem, Old regényes
hegyei köze, csirgő kalappal, versenyt ka-
romkodni a haragos hegyi mennyörgéssel.
Nem, hasonmájára kalaurolni, az agtelki
hölgykaravánt, s kuszagis, Corcorus” colle
gábat a se véska ruháidban. Ti még oly
kor — küretem hol — csak előfektettilly a
regi tréfát — nekem elment, az örökre.
A vidám társaság, frankai levelezéssel ugy vaggó,
mint bejeg a jó idővet: megüt egy frankó,
be kell gombalkoznom s írni a frankó
bába.

Megint nem ebből a hangból akarszani
én irni. Valami kedves, valami olyat, mi-
ből meglárd, hogy frankó. De látom, efféle
nem jó” tollamra, talán mert legrossz reggeltől
éjfélig frankó náthalásam volt. Ma sem
igen értem magam jól: de pereg tán nem
tervek. Nem, leányom elvölgye a keres
Románaffinyt, én is, ha megengedi. Laerkó
nak — a keres is, jó lesz. Teged periz öte,
lünk mind a regény. Remétem — négyen,
csak át birnak életni, ha az elrevete arany
ban vastagvált is. Jogart úrvölgyisemet.

ör barátság
Arany

2. Viki
Klopodra.
Gyulai
Rendvagyó

János aug 29. 86.

[Faint, illegible handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the page.]



[Faint handwritten signature or name, possibly "Janina" or similar.]